

# 创文明城市 做文明市民

## 新华区主要路段增设停车位 帮机动车、非机动车“安家”

□记者 高红侠

本报讯“以前这个路口总是有不少车堵着路,现在通行方便多了。”昨天上午,从市市中兴路和平路步行街口路过的市民李先生发现,路东侧多了一段二十米长、两米多宽的黄色禁停网格线,旁边的音

箱不停播放着规范停车的温馨提示。

初秋的上半有些清凉,在建设路与矿工路之间的中兴路路段,路旁设置的卡通温馨提示牌上,绘有卡通图案和禁止乱停乱放的宣传标语;在机动车和非机动车免费停放区域,都设有醒目的引导牌,白

色的标识线内整齐地停放着不少自行车、电动车、摩托车和汽车。创文工作人员巡逻时,发现停放不整齐的非机动车,他们都会上前将其摆放整齐;遇到随意停放的车辆,他们会及时提醒市民将其停放在指定的免费区域。

据了解,为配合我市创文,

缓解机动车和非机动车停放问题,近段时间,新华区相关部门在市区中兴路、体育路、矿工路、湛北路、建设路等路段增设了免费停车位100多个、人行道非机动车停车位200余处。同时,他们还引导大家有秩序地停放车辆,目前这些路段乱停乱放现象得到了一定改观。

## 靓丽“红马甲”掀起文明风

□记者 牛超

本报讯9月17日,新华区湛北路街道八北社区开展了学雷锋志愿服务

活动。当天一大早,社区志愿者就来到市区开源路中段金水桶大厦楼下广场,他们拉起横幅,设置宣传台,进行健康、民生及创文等方面的宣传。他们耐心向居民讲解创文等方面的知识,并发出倡议,号召大家加入到学雷锋的队伍中来。

除了政策宣传,现场还提供理发、义诊等便民服务,吸引了不少居民。“能在家门口享受到这样的便民服务,对我们这些上了年纪的人来说,真的很方便。”家住原市被单厂家属院的林阿姨说。

此外,该社区还联合辖区商家现场教居民做烩面、调制凉菜等。“这个真是太有用了,以后家里来客人,不用担心做凉菜的问题了。”居民吴孟芳说。

活动结束后,社区志愿者和网格员还对辖区小广告进行了清理。



### 雕塑穿新衣

昨天上午,在平顶山火车站前广场上,施工人员在打磨雕塑。近日,市园林绿化中心开始对平顶山火车站前广场的雕塑进行维修和重新喷绘,让“火凤凰”以更加优美的姿态出现在各地游客面前。

本报记者 彭程 摄



### 垃圾箱化彩妆

9月17日,在市区绿园西街与湛北路交叉口,环卫工人在擦洗路边的垃圾箱,上面的分类图案格外引人注目。近日,为配合创文活动的深入开展,新华区环卫局对辖区700余个分类垃圾箱进行分类彩妆,引导市民正确投放垃圾。本报记者 李英平 摄

## 高新区有三个公厕书屋

□记者 王辉

本报讯9月17日上午,在市区开发一路南段,一座公共卫生间内的书屋摆放着多种图书杂志,供如厕者免费阅读。

这座公共卫生间位于市区开发一路与神马大道交叉口南约300米处。公厕书屋设在卫生间二楼楼梯口处,书架上存有《小说月报》《实用文摘》等图书杂志约100本。书屋内摆着四五个小凳子方便大家看书。

该公共卫生间兼公厕书屋图书管理员王海涛说,公共卫生间的开放时间为早上6点至晚上9点,公厕书屋已设立两年,向市民免费开放。

据了解,高新区现有公共卫生间13座,目前除上述卫生间设有公厕书屋以外,还有市区东一环路、遵一路(高新区遵化店镇辖区)的两座公共卫生间建有公厕书屋,其存书量从100本到400本不等。

## 白龟湖国家湿地公园“换装”

□记者 吕占伟

本报讯“风铃广场的路面破损修补好了,观鱼池也变靓了!”昨天上午,在市城乡一体化示范区白龟湖国家湿地公园,看着园区部分景观节点变了模样,几位游客感叹道。

据了解,示范区市园林管理局日前对白龟湖国家湿地公园内的观鱼池、风铃广场等两处景观节点因自然原因形成的路面沉降破损进行了修整,对部分破损桥栏杆等3处基础设施进行了维修更换。

据该局有关负责人介绍,

修整后的园区观鱼池咖色的防腐木地板、墨绿色的防护围栏、仿古式的景观亭与镜面似的湖水相呼应,特别是风铃广场西侧临湖观景平台的塑木地板经过维护后,变得平整舒适,搭配着焕然一新的桥栏杆扶手和精细化修剪的景观节点,增添

了观赏性。

此外,为助力我市创建全国文明城市,园区内近期还在LED屏幕上滚动播放“文明健康 有你有我”“公共场所讲文明 咳嗽喷嚏掩口鼻”等宣传标语,呼吁市民文明健康游园。

## 湛河区人民法院公告

李小花、江兆贵:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2020)豫0411民初1163号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

## 湛河区人民法院公告

戴果果、刘延芳:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2020)豫0411民初1162号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

## 湛河区人民法院公告

范晓龙、王丽琴:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2020)豫0411民初1168号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

## 湛河区人民法院公告

秦龙昌、王环:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2020)豫0411民初1164号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告